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1. Мета дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності: здобуття студентами 
систематизованих знань і навиків володіння науковими основами функціонально-вартісного аналізу.  

2. Заплановані результати навчання опанувати знання з підвищення конкурентоспроможності 
продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках; зниження витрат на виробництво (зниження ємності 
основних, оборотних засобів, енергоємності, трудомісткості, підвищення віддачі основних засобів, 
матеріаловіддачі тощо); обґрунтування управлінських рішень. 

 
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати:  
отримання методологічних основ та ознайомлення з нормативною базою щодо обліку витрат 
фінансово-господарської діяльності підприємств, набуття вміння складати калькуляції витрат, 
визначати витрати, релевантні для конкретного управлінського рішення, приймати управлінські 
рішення на основі взаємозв'язку між витратами, обсягом діяльності та прибутком, формувати 
бюджети та проводити бюджетний аналіз.  

вміти: 
 обліковувати витрат операційної діяльності та калькулювання виробничої собівартості продукції, 
аналіз взаємозв'язку витрат, обсягу діяльності і прибутку, моделі прийняття управлінських рішень 
на основі аналізу релевантної інформації. 

3. Форми і методи контролю: 
− Усне та письмове опитування. 
− Участь у дискусії та обговоренні питань, які винесені на семінарське заняття. 
− Тестування. 
− Написання контрольних робіт. 
− Виконання індивідуальних завдань.  
− Виконання творчих науково-дослідницьких проектів. 
− Іспит. 

4. Схема накопичення балів по дисципліні, які отримують студенти 
Оцінювання знань, умінь і навичок студентів з навчальної дисципліни здійснюється на основі 

результатів поточного і підсумкового контролю знань (екзамену) за 100-бальною шкалою. 
Поточний контроль здійснюється на семінарських та індивідуальних заняттях і оцінюється сумою 

набраних балів. Максимальна сума балів, набраних на семінарських та індивідуальних заняттях 
навчальної дисципліни «Функціонально-вартісний аналіз» становить 50 балів. 

 
5. Хто викладає дисципліну:  Пеняк Ю. С., к.е.н., доцент кафедри обліку та оподаткування.  
 


